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1 まちのイメージについてお聞きします。  

【問１】  士別市全体に対して、あなたはどのようなイメージを感じていますか。次の各

項目について、１～４までのなかから、あなたの考えに最も近いものを一つずつ

選んで、番号を○で囲んでください。 

 

  そう思う 

 

 

１ 

やや思う 

 

 

２ 

さほど 

思わない 

 

３ 

そう 

思わない 

 

４ 

１ 伸び伸びした感じのまち １ ２ ３ ４ 

２ 変化に富んだ感じのまち １ ２ ３ ４ 

３ 洗練された感じのまち １ ２ ３ ４ 

４ 楽しい感じのまち １ ２ ３ ４ 

５ あたたかい感じのまち １ ２ ３ ４ 

６ 落ち着いた感じのまち １ ２ ３ ４ 

７ 親しみを感じるまち １ ２ ３ ４ 

８ 活気を感じるまち １ ２ ３ ４ 

９ 快適な感じのまち １ ２ ３ ４ 

10 清潔な感じのまち １ ２ ３ ４ 

11 統一感を感じるまち １ ２ ３ ４ 

12 さわやかな感じのまち １ ２ ３ ４ 

13 美しい感じのまち １ ２ ３ ４ 

14 明るい感じのまち １ ２ ３ ４ 

15 個性的な感じのまち １ ２ ３ ４ 
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2 まちの資源についてお聞きします。  

【問２】 士別市のさまざまな地域資源について、あなたは、どのように感じていますか。

次の各項目の地域資源について、あなたの考えに最も近いものを一つずつ選んで、

番号を○で囲んでください。 

  とても 

良い 

 

１ 

どちらか

というと

良い 

２ 

どちらか

というと

良くない 

３ 

良くない 

 

 

４ 

知らない 

/判断でき

ない 

５ 

１ 天塩川 １ ２ ３ ４ ５ 

２ 天塩岳 １ ２ ３ ４ ５ 

３ 羊と雲の丘（羊飼いの家、世界のめん羊館を含む） １ ２ ３ ４ ５ 

４ 日向温泉と周辺施設（日向スキー場を含む） １ ２ ３ ４ ５ 

５ 岩尾内湖（白樺キャンプ場を含む） １ ２ ３ ４ ５ 

６ 九十九山 １ ２ ３ ４ ５ 

７ 不動尊の霊水 １ ２ ３ ４ ５ 

８ 農村景観・田園風景 １ ２ ３ ４ ５ 

９ 羊（サフォーク、羊肉、羊毛製品など） １ ２ ３ ４ ５ 

10 天塩川源流まつり（天塩川まつり） １ ２ ３ ４ ５ 

11 天塩川源流まつり（岩尾内湖水まつり） １ ２ ３ ４ ５ 

12 しべつ雪まつり １ ２ ３ ４ ５ 

13 士別市産業フェア １ ２ ３ ４ ５ 

14 あさひじゃんじゃん・ジュビリー １ ２ ３ ４ ５ 

15 自動車等試験研究施設 １ ２ ３ ４ ５ 

16 スノーモビル（モビルランド、全日本大会） １ ２ ３ ４ ５ 

17 市民のスポーツ活動 １ ２ ３ ４ ５ 

18 市民の文化活動 １ ２ ３ ４ ５ 

19 スポーツ合宿（陸上、ジャンプなど） １ ２ ３ ４ ５ 

20 文化合宿（吹奏楽、演劇など） １ ２ ３ ４ ５ 

21 陸上競技場 １ ２ ３ ４ ５ 

22 三望台シャンツェ（ジャンプ台） １ ２ ３ ４ ５ 

23 ハーフマラソン大会、オリンピックデーラン １ ２ ３ ４ ５ 

24 サマージャンプ大会、ノルディックスキー大会 １ ２ ３ ４ ５ 

25 あさひサンライズホール １ ２ ３ ４ ５ 

26 生涯学習情報センターいぶき １ ２ ３ ４ ５ 

27 農産物 １ ２ ３ ４ ５ 

28 農産物加工品 １ ２ ３ ４ ５ 

29 いきいき健康センター １ ２ ３ ４ ５ 

30 子育て関係施設（子どもセンターなど） １ ２ ３ ４ ５ 

31 士別市立博物館 １ ２ ３ ４ ５ 

32 友好都市・姉妹都市等との交流活動 １ ２ ３ ４ ５ 

33 その他①（                ） １ ２ ３ ４ ５ 

34 その他②（                ） １ ２ ３ ４ ５ 
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 問３以降は、総合計画の施策の重点化や優先度などを見極めるために、市民のみなさま

の満足度評価などについてお聞きする設問です。 

 

 

 

【問３】 あなたは、現在の市民生活やまちづくりにどの程度満足していますか。次の項目

ごとに１～５の中から一つだけ選んで、番号を○で囲んでください。 

   満
足 

 
 
 

１ 

や
や
満
足 

 

２ 

や
や
不
満 

 

３ 

不
満 

 
 
 

４ 

わ
か
ら
な
い 

５ 

3-1 住まいや居住環境 

 ① 住宅の住み心地 １ ２ ３ ４ ５ 

 ② 自宅周辺環境の快適性（緑地、景観、騒音、においなど） １ ２ ３ ４ ５ 

 ③ 自宅周辺環境の安全性（防災、交通安全、防犯、風紀など） １ ２ ３ ４ ５ 

 ④ 自宅周辺環境の衛生性（下水処理、ゴミ処理など） １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑤ 自宅周辺環境の利便性（道路、公共交通、公共施設、店舗など） １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑥ 冬期間の自宅周辺の環境（除雪、雪捨て場など） １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑦ 冬期間の外出のしやすさ（外出先までの路面状態、交通事情など) １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑧ ゴミ処理やリサイクルなどの方法（回収、分別方法など） １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑨ 住まいや居住環境全般の満足度 １ ２ ３ ４ ５ 

3-2  余暇 

 ① 余暇に費やす時間的なゆとり １ ２ ３ ４ ５ 

 ② 自宅での気ままな時間や家族との団らん １ ２ ３ ４ ５ 

 ③ 友人との交流 １ ２ ３ ４ ５ 

 ④ 自己の教養・学習を身につける場や機会 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑤ 芸術文化を楽しむ場や機会 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑥ スポーツを楽しむ場や機会 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑦ 旅行やレジャー、レクリエーションを楽しむ場や機会 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑧ 家庭菜園やガーデニングなどを楽しむ機会 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑨ 自然と親しむ場や機会 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑩ 余暇全般の満足度 １ ２ ３ ４ ５ 

 

 

 

 

3 市民生活やまちづくりに関する満足度評価をお聞きします。
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   満
足 

 
 
 

１ 

や
や
満
足 

 
２ 

や
や
不
満 

 

３ 

不
満 

 
 
 

４ 
わ
か
ら
な
い 

５ 

3-3 消費や家計 

 ① 家計のゆとり １ ２ ３ ４ ５ 

 ② 臨時的な出費への備え １ ２ ３ ４ ５ 

 ③ 消費に関する相談の場や機会（消費相談窓口など） １ ２ ３ ４ ５ 

 ④ 電気・ガス・灯油などの料金・価格 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑤ 水道・下水道などの公共料金 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑥ 所得税や消費税など １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑦ 市民税・国民健康保険料・介護保険料など １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑧ 消費や家計全般の満足度 １ ２ ３ ４ ５ 

3-4  市民による地域活動・社会活動 

 ① 近所付き合い １ ２ ３ ４ ５ 

 ② 地域の自治会・行政区活動 １ ２ ３ ４ ５ 

 ③ 周りで行われているボランティア活動 １ ２ ３ ４ ５ 

 ④ 周りで行われている環境に関する社会活動 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑤ 周りで行われている福祉に関する社会活動 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑥ 周りで行われている子育てに関する社会活動 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑦ 周りで行われているまちづくり活動 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑧ 地域活動を支える場や仕組み（活動拠点、支援組織、支援制度など） １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑨ 地域活動や社会活動全般の満足度 １ ２ ３ ４ ５ 

3-5  市政への参加や協働 

 ① 市政に関する情報提供の場や機会（広報、説明会、情報公開制度など） １ ２ ３ ４ ５ 

 ② 市政への市民参加の場や機会（各種委員会、地域政策懇談会など） １ ２ ３ ４ ５ 

 ③ 
市民と行政の協働（互いに責任を持って対等に協力し合う活動）の場

や機会 
１ ２ ３ ４ ５ 

 ④ 市政への参加や協働全般の満足度 １ ２ ３ ４ ５ 

3-6  市民生活の足としての市内でのバス運行 

 ① 運行回数 １ ２ ３ ４ ５ 

 ② 運行の時間帯 １ ２ ３ ４ ５ 

 ③ 運行経路 １ ２ ３ ４ ５ 

 ④ 利用料金 １ ２ ３ ４ ５ 

 ⑤ 公共交通機関の利用全般に関する満足度 １ ２ ３ ４ ５ 
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3-6-Ｂ 問３の３-６に関連してお聞きします。士別市内で、バスをどの程度ご利用になりますか。当

てはまる項目を１つだけ選び、○で囲んでください。 

    １ ふだんよく利用している      ２ ときどき利用している 

     ３ 利用していない          ４ 冬期間だけ利用している 

     ５ その他（                     ） 

 

 

3-7 市民生活やまちづくり全般 満足 
やや 

満足 

やや 

不満 
不満 

わから

ない 

  問３の全項目を総合的に判断して、市民生活やまちづくり

全般の満足度評価 
１ ２ ３ ４ ５ 

 

 

3-8 今後、あなたが特に推進してほしいと思う政策・施策は何ですか。当てはまる項目を５つ選び、番

号を○で囲んでください。 

   
 １．子育て環境や支援の充実 ２．健康づくりの推進 ３．医療の充実 ４．高齢者の支援 

５．防災体制の充実 ６．ごみ収集・リサイクルの充実 ７．生涯学習の充実 

８．教育環境の充実 ９．スポーツ活動の推進 10．芸術文化活動の促進 11．青少年の健全育成  

12．国際交流・地域間交流の推進 13．市営住宅の整備 14．公園や緑地の整備 15．道路の整備 

16．除排雪 17．上下水道の整備 18．路線バスの充実 19．中心市街地の賑わいづくり 

20．農業の振興 21．企業の誘致 22．観光の充実 23．移住の推進 24．合宿環境の充実 

25．広報紙やホームページの充実 26．空き家対策 27．その他（             ） 

 

 

4 市民サービスの水準と負担についてお聞きします。  

【問４】 あなたは、市の財政が厳しい中で、市民サービスの水準についてどのようにお

考えですか。Ａの考え方に近いか、Ｂの考え方に近いか、項目ごとに、１から

４までの中から一つだけ選んで、番号を○で囲んでください。 

 

4-1 

Ａ 

サービスの水準を維持す

るためには、自己負担が増

えてもやむを得ない 

１ 

 

Ａに近い 

２ 

 

どちらか

と言えば

Ａに近い 

３ 

 

どちらか

と言えば

Ｂに近い 

４ 

 

Ｂに近い 

Ｂ 

自己負担はできないので、

サービスの水準が低下し

てやむを得ない 

       

4-2 

Ａ 

サービス水準に高低をつ

ける場合は、施策の違い

（種類・分野など）によっ

て優先度をつけるべきだ 

１ 

 

Ａに近い 

２ 

 

どちらか

と言えば

Ａに近い 

３ 

 

どちらか

と言えば

Ｂに近い 

４ 

 

Ｂに近い 

Ｂ 

サービス水準の高低は、す

べての施策にわたって一

律に行うべきだ 

       

4-3 

Ａ 

行政と市民が協働で役割

分担をし、ともにサービス

を担うのが望ましい 

１ 

 

Ａに近い 

２ 

 

どちらか

と言えば

Ａに近い 

３ 

 

どちらか

と言えば

Ｂに近い 

４ 

 

Ｂに近い 

Ｂ 

市民が協働でサービスを

担うのは、仕事や生活があ

るので難しい 
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5 あなたご自身が実践したい地域活動・ 社会活動についてお聞きします。  

【問５】 地域活動や社会活動、市民参加や協働の活動を実践していますか。また、実践

したいと思いますか。次の項目ごとに、一つだけ選んで○で囲んでください。 

  い
つ
も
実
践
し
て
い
る 

 
 
 

１ 
時
々
実
践
し
て
い
る 

 
 
 
 

２ 

機
会
が
あ
れ
ば
実
践
し
た
い 

 

３ 

実
践
し
た
い
が
難
し
い 

 
 
 

４ 

実
践
し
た
い
と
は
思
わ
な
い 

 

５ 

わ
か
ら
な
い 

 
 
 
 
 
 
 

６ 

        
① 自治会や行政区の活動（自治会行事、防犯・防災、清掃、環境美化など） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

② 環境に関する社会活動（個人、グループやＮＰＯなどで） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

③ 福祉に関する社会活動（個人、グループやＮＰＯなどで） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

④ 子育てに関する社会活動（個人、グループやＮＰＯなどで） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑤ まちづくり活動（個人、グループやＮＰＯなどで） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑥ 市民の活動を支える仕組みの活用（会議施設、支援機関、支援制度など） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑦ 市政に関する情報提供の積極的活用（市の広報、説明会、情報公開制度） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑧ 
市政への市民参加の活動（各種委員会、地域政策懇談会、ワークショップな

ど） 
１ ２ ３ ４ ５ ６ 

⑨ 市民の行政の協働の活動（互いに責任を持って対等に協力し合う活動） １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 

 

6 郷土への愛着や定住意思についてお聞きします。  

【問６】 あなたは、士別市に愛着を感じていますか。次の中から一つだけ選んで、番号

を○で囲んでください。 

    １ たいへん愛着がある       ２ どちらかといえば愛着がある 

    ３ どちらかといえば愛着はない   ４ 全く愛着はない 

    ５ どちらともいえない       ６ その他（            ） 

【問７】 あなたは、将来も士別市に住み続けたいと思っていますか。次の中から一つだ

け選んで、番号を○で囲んでください。 

    １ 今の場所に住み続けたい 

    ２ 市内の別の場所に移りたい 

    ３ 市外のどこかに移りたい 

    ４ 住み続けたいが、事情があって移らざるを得ない 

    ５ その他（                             ） 
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7  士別市の将来像についてお聞きします。 

 

【問８】 あなたは、将来どのようなまちにしたいと考えていますか。あなたの考えに、

もっとも近い項目を一つだけ選んで、番号を○で囲んでください。 

 

１ 山や水の自然環境が保全され、緑があふれるまち 

２ 美しい自然の中で道路や公園などの居住環境の整ったまち 

３ 医療施設が整い健康で安心して暮らせるまち 

４ 子どもがのびのびと成長できる子育て環境が整ったまち 

５ 防犯・防災意識が高い安全安心なまち 

６ 高齢者や障がいがある方が元気で生きがいの持てるまち 

７ 農業や酪農が盛んな活力あるまち 

８ 文化施設や教育・スポーツ施設が充実した教育、文化のまち 

９ 働く場所が確保された豊かなまち 

10 中心市街地や商店街に人が集まり賑わいあるまち 

11 資源のリサイクルや循環型社会づくりに積極的に取り組む環境のまち 

12 伝統行事や史跡・文化財を大切に守り伝えるまち 

13 資源を生かした観光・イベントで人々が集うまち 

14 その他（                            ） 

 

8  士別市の地域力についてお聞きします。 

 

【問９】 士別市は、この９年間「地域力を高め、地域力で進めるまちづくり」※を総合計

画の基本理念に掲げ、まちづくりを進めてきました。 

「地域力」は、コミュニティ活動はもとより、地域での高齢者の支え合いや子

どもたちの見守り、防犯活動、自主防災組織の取り組みなどを推し進める力であ

り、「市民が主役のまちづくり」に必要な力です。 

あなたは、この「地域力」を高め、発揮させていく「まちづくり」について、

どのように考えますか。あなたの考えにもっとも近い項目を一つだけ選んで、番

号を○で囲んでください。 

 

※「地域力」とは…地域の構成員である市民が、自ら地域の現状を認識し、互いの連携と地域資源の活用

のもとに、自律的に地域の課題の解決や地域の価値を創造していく力 

 

もっと推進すべき 推進すべき 現状で良い あまり必要ない わからない 

１ ２ ３ ４ ５ 
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９  あなたご自身のことについてお聞きします。 

【問 10】 項目ごとに一つ選んで、番号を○で囲んでください。 

9-1 性別 

  １．男 性   ２．女 性 

9-2 年齢 

  １．18～29歳  ２．30～39歳  ３．40～49歳  ４．50～59歳  ５．60～64歳 

６．65～69歳  ７．70～74歳  ８．75歳以上 

9-3 居住地区 

  １．中 央  ２．南士別  ３．西士別  ４．北 町  ５．下士別  ６．武 徳 

７．川 西  ８．中士別  ９．上士別  10．多 寄  11．温根別  12．朝 日 

9-4 職種 

  １．農業      ２．林業      ３．製造業     ４．建設業 

５．卸・小売業   ６．金融・保険業  ７．不動産業    ８．運輸・通信業 

９．電気・ガス・水道供給業       10．サービス業   11．公務員 

12．団体職員    13．無職      14．その他の職業（            ） 

9-5 居住住宅 

  １．持ち家（戸建）       ２．持ち家（マンション）   ３．借家 

４．賃貸アパート・マンション  ５．公営住宅         ６．社宅・公宅 

７．下宿・間借り・住み込み等  ８．その他（                 ） 

9-6 居住年数（現在の本市区域内での通算居住年数） 

  １．１年未満    ２．１～３年    ３．４～９年    ４．10～20年 

５．21～30年    ６．31～50年    ７．50年以上 

9-7 世帯構成（あなたご自身を含めた世帯人数） 

  １．１人   ２．２人   ３．３人   ４．４人   ５．５人   ６．６人以上 

 

10  自由にお書きください。 

【問11】 最後に、士別市のまちづくりについて、どのようなことでも構いませんので、

自由にアイデアやご意見などをお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 


